	ĐỀ THI THỬ CHUẨN CẤU TRÚC MINH HỌA

ĐỀ SỐ 47
(Đề thi có 06 trang)
	KỲ THI TỐT NGHIỆP TRUNG HỌC PHỔ THÔNG NĂM 2021
Bài thi: TOÁN

Thời gian làm bài: 90 phút không kể thời gian phát đề


Họ, tên thí sinh: …………………………………………………

Số báo danh: …………………………………………………….

Câu 1.
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Câu 3.
Cho hàm số [image: image10.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau:

[image: image11.png]



Hàm số [image: image12.wmf](

)

yfx

=

 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
A. [image: image13.wmf](

)

0;1

.
B. [image: image14.wmf](

)

1;1

-

.
C. [image: image15.wmf](

)

1;0

-

.
D. [image: image16.wmf](

)

;1

-¥-

.
Câu 4.
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Câu 5.
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Câu 7.
Đồ thị của hàm số nào dưới đây có dạng như đường cong trong hình bên?
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Câu 8.
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Câu 9.
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Câu 10.
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Câu 11.
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Câu 12.
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Câu 13.
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Câu 14.
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 Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 15.
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 Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 16.
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Câu 17.
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Câu 18.
Tính môđun của số phức [image: image90.wmf]34
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Câu 19.
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Câu 20.
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Câu 21.
Một khối chop có diện tích đáy bằng [image: image108.wmf]2
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Câu 22.
Thể tích khối hộp chữ nhật có ba kích thước lần lượt a; 2a; 3a.
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Câu 23.
Cho hình trụ có bán kính đáy [image: image118.wmf]8

R

=

 và độ dài đường sinh [image: image119.wmf]3

l

=

. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho bằng:

A. [image: image120.wmf]24

p

.
B. [image: image121.wmf]192

p

.
C. [image: image122.wmf]48

p

.
D. [image: image123.wmf]64

p

.

Câu 24.
Gọi [image: image124.wmf],,
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Câu 25.
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Câu 26.
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Câu 27.
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Câu 28.
Trong không gian với hệ toạ độ [image: image151.wmf]Oxyz
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Câu 29.
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Câu 30.
Hàm số nào dưới đây đồng biến trên khoảng [image: image167.wmf](
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Câu 31.
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Câu 32.
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Câu 33.
Cho [image: image186.wmf](

)

2

1

421

fxxdx

-=

éù

ëû

ò

. Khi đó [image: image187.wmf](

)

2

1

fxdx

ò

bằng:

A. [image: image188.wmf]1

.
B. [image: image189.wmf]3

-

.
C. [image: image190.wmf]3

.
D. [image: image191.wmf]1

-

.

Câu 34.
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Câu 35.
Cho hình hộp chữ nhật [image: image198.wmf].
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Câu 36.
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Câu 37.
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Câu 38.
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Câu 39:
Cho hàm số 
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Câu 40:
Có tất cả bao nhiêu cặp số thực 
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Câu 41:
Có bao nhiêu số phức 
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Câu 42:
Cho hình chóp đều 
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